

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сосед !

Однажды придя с обедешней дойки домой , обнаружила свою дверь закрытой изнутри? Сначала я была очень удивлена и немного испугалась но потом, подумала , что это моя младшая сестра и стала стучать в дверь! Дверь открылась и меня резко затащили в коридор! Там было темно , но одно я уже поняла что это не моя сестра а мужчина! Я хотела уже закричать, но мои губы были закрыты страстным поцелуем и к тому же мне в ногу упирался горячий стоячий член! Мужчина страстно целуя меня в губы, поднял меня на руки и утащил в дом! Только здесь я уже увидела что это мой сосед! Он бросил меня на кровать и страстно просил не кричать! Он сорвал с меня платье и трусы и зарылся своим лицом ко мне в киску! Страстно вылизывая мою промежность он страстно мям мои груди ! От возбуждения я стонала , было немного стыдно , но страсть охватила меня , я схватила его голову и стала ласкать и просить ещё , ещё! Страсть нарастала и я готова была кончить но Петр поднялся и вошёл в меня и стал играть со мной как кошка с мышкой дразня меня, то вставляя то вынимая из меня свой член! Это ещё больше возбуждало меня!он говорил мне ласковые слова и целовал мне груди посасывая мои соски!!! О как это было замечательно, можно сказать сказочно!я давно уже не испытывала такого чувства, мне хотелось чтобы он просто проткнул меня! Я неистово подмахивала ему и орала от удовольствия! Он наращивал темп и скоро мы вместе рухнули обезсиленные на кровать! Но не прошло ещё и пяти минут как его член был готов к труду ! Здесь уже я взяла бразды правления в свои руки и наклонилась к нему и стала ласкать его член руками а затем взяла его в рот и стала сосать! Ему это нравилось Петр постанывал !лаская мою голову и немного направляя и поддерживая ритм! Он скоро начал подходить к логическому завершению но мне хотелось ещё больше, моя кошечка стала мокрой и требовала внимания! Я вынула член изо рта и села на него сверху в позе наездницы и начала неистово прыгать на нем! Мне было очень приятно и я уже несколько не стеснялась !когда мы кончили во второй раз Пётр попросил приготовить чайку и я голенькая пошла на кухню ставить чайник ! Сосед тоже пришёл на кухню голый и стал снова ласкать меня то пошипывая мои груди то целуя шейку и покусывая ушки! Я снова возмутилась и стала перед ним раком, он взял меня за бедра и начал потихоньку вводить в меня свой член! Я упёрлась в столешницу и стала ласкать себе клитор а он в это время наращивая темп трахал меня в пизду! Я была на грани и орала на него чтобы он кончал , когда он кончал в меня было очень приятно и я получила незабываемый оргазм! Потом мы пили чай и я выяснила откуда он взял ключ от моего дома! Он рассказал что когда делал мне розетку то взял запасной ключ с вешалки , ну а я и не заметила! И говорит что он давно уже был готов к этому моменту но боялся что я его не приму! Но если честно мне было приятно! Мы ещё какое-то время встречались но он был женат и я решила что эти отношения не должны больше продолжаться! Но скажу честно что, когда я иногда мастурбировала то мысленно была с ним! Но никакая мастурбация не может заменить настоящего мужчину с хорошим стоячим хуем!

Прислано: Пелагея